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با گذشت یک ماه از آغاز 

خودرو
ثبت‌سفارش واردات خودرو هنوز 
هیچ خودرویی به کشور وارد 
نشده و گمانه‌زنی درباره برند و مدل خودروهای 
وارداتی احتمالی به ایران همچنان ادامه دارد. 
تاکنون 12شرکت تولیدکننده و واردکننده 
خودرو از وزارت صمت مجوز واردات دریافت 
کرده‌اند و اخباری از اعطای مجوز به سیزدهمین 
شرکت نیز منتشر شده است. سایپا، پارس خودرو، 
سایپا سیتروئن، کرمان خودرو، خودروسازی فردا، 
مکث‌موتور، آرین‌موتور پویا، بهمن خودرو، ایران 
خودرو، معین خودرو، ایرتویا و دیارخودرو، 
12شرکتی هستند که نامشان را وزارت صمت 
به‌عنوان تأیید‌شده‌های نهایی اعام کرده. 
اطلاعات منتشر‌شده حاکی است وزارت صنعت 
در ادامه بررسی صلاحیت شرکت‌های متقاضی 
واردات، کوشا خودرو را نیز به فهرست 
واردکنندگان مجاز خودرو اضافه کرده است. 
گفته می‌شود این شرکت قرار است محصولات 

کیا را به ایران وارد کند.

واردات، فقط از شرق آسیا
محدوده قیمت 10 تا 20هزار دلاری تعیین‌شده 
در آیین‌نامه واردات برای خودروهای وارداتی، 
دست شرکت‌ها را برای انتخاب از میان برندهای 
برتر خودرو دنیا بسته است و محدودیت منابع 
ارزی نیز این تنگنا را بیشتر کرده است. یک 
میلیارد یورو، کل مبلغی است که بانک مرکزی 
برای واردات خودرو تا پایان سال تعهد کرده و 
این محدودیت باعث شده تمرکز وزارت صمت 
بر واردات خودروهای زیر 10هزار دلار قرار گیرد 
تا با توجه به شکاف عمیق عرضه و تقاضا در بازار 
داخلی، تیراژ واردات به کشور تا حد امکان افزایش 
یابد. بر همین اساس پیش‌بینی اولیه 70هزار 
دستگاهی وزارت صمت برای واردات خودرو 
تا پایان امسال در برآوردهای نهایی و با تمرکز 
بر قیمت‌های زیر 10هزار دلاری به 100هزار 
دستگاه افزایش یافت. با این حال و با وجود شرایط 

سختگیرانه آیین‌نامه، شرکت‌هایی که توانسته‌اند 
از وزارت صمت مجوز واردات بگیرند، اسامی 
خودروهای انتخابی خود را اعلام کردند و وزارت 
صمت در اعام اولیه، هیوندا اکسنت، هیوندا 
آی10، میتسوبیشی میراژ، چانگان سی‌اس‌35، 
‌ام‌جی‌3 و ‌ام‌جی‌6، سیتروئن‌3 و یکی از محصولات 
شرکت فولکس واگن )سئات( را در زمره مدل 
خودروهایی معرفی کرد که قرار است به کشور 
وارد شوند. با گذشت یک ماه از آن زمان، اگرچه 
هنوز شرکت‌ها یا وزارت صمت جزئیات برندها و 
مدل‌های وارداتی را به‌طور شفاف اعلام نکرده‌اند، 
اما گمانه‌زنی‌هایی در این زمینه وجود دارد و 
به‌نظر می‌رسد به‌ر‌غم برآوردهای ابتدایی مبنی بر 
واردات احتمالی برخی مدل‌های خودرو از اروپا در 
نهایت واردات خودرو به مدل‌هایی از شرکت‌های 

شرق آسیا محدود باشد.

کدام خودروها وارد می‌شوند؟
درحالی‌که هنوز ابهامات زیادی درباره جزئیات 
واردات و برندها و مدل‌های انتخابی برخی 
شرکت‌های واردکننده وجود دارد، بعضی 
شرکت‌ها شفافیت بیشتری در این زمینه 
داشته‌اند و برندهای هدف خود برای واردات را 
در سایت‌های خود معرفی کرده‌اند. آرین موتور 
پویا، به‌تازگی در سایت خود با انتشار تصاویری از 
چند مدل میتسوبیشی، احتمال واردات از این 
برند ژاپنی را تقویت کرده است. به‌نظر می‌رسد 
واردات مدل‌های آتراژ، اکسپندر، اکلیپس 
کراس و ASX به واسطه این شرکت قطعی شده 
باشد. شرکت کرمان خودرو نیز واردات برخی 
محصولات هیوندایی کره را هدف‌گذاری کرده 
است. براساس اخبار منتشر شده 5محصول 
هیوندایی را قرار است این شرکت به ایران وارد 
کند. گفته می‌شود واردات مدل‌های هیوندای 
آی10، هیوندای آی20، هیوندای اکسنت، 
هیوندای النترا و هیوندای کونا از این شرکت 
خودروساز کره‌جنوبی به بازار ایران قطعی شده 
است. از سوی دیگر شرکت‌هایی که مجوز واردات 

دریافت کرده‌اند هنوز اطلاع‌رسانی مستقیم یا 
غیرمستقیمی در زمینه واردات انجام نداده‌اند اما 
به‌نظر می‌رسد شرکت‌هایی که پیش‌ از ممنوعیت 
واردات خودرو، طرف قرارداد شرکت‌های 
واردکننده یا خودروساز داخلی بودند، امروز 
هم هدف واردات باشند. بر این اساس شرکت 
ایرتویا که پیش از این نیز واردکننده محصولات 
تویوتا به کشور بود، همچنان واردکننده این 
برند ژاپنی است و گفته می‌شود دست‌کم مدل 
تویوتا یاریس به کشور وارد خواهد شد. بهمن 
خودرو نیز واردات داتسون را هدف‌گذاری کرده 
تا ژاپن هدف اول واردکننده‌ها به ایران باشد. 
برای کوشاخودرو به‌عنوان آخرین شرکت مجاز 
به واردات نیز محصولات شرکت کره‌ای کیا 
به‌عنوان هدف واردات معرفی شده است. از میان 
اروپایی‌ها به‌نظر می‌رسید رنو و پژوی فرانسوی 
در دسترس‌ترین و امکان‌پذیرترین انتخاب‌ها 
برای واردات باشند کما اینکه از همان ابتدا نام 
سیتروئن سی‌3 در میان خودروهای وارداتی 
مطرح شد اما تحولات سیاسی رخ داده طی این 
مدت بر فهرست خودروهای وارداتی نیز اثرگذار 

بوده است.

چانگان جایگزین رنو
سیتروئن سی3 در فهرست 7خودرویی بود 
که یک ماه قبل، نامشان به‌عنوان خودروهای 
انتخابی واردکنندگان اعام شد اما با 
فعل‌و‌انفعالاتی که از آن زمان تاکنون در عرصه 
سیاسی رخ داده به‌نظر می‌رسد نه‌‌تنها سیتروئن 
سی3 بلکه هیچ خودرو فرانسوی دیگری را 
نمی‌توان بین وارداتی‌ها به ایران دید. چند روز 
بعد از اعلام رسمی ممنوعیت واردات خودروهای 
فرانسوی پژو، سیتروئن و رنو، وزارت صمت با 
عقب‌نشینی از موضع خود واردات محصولات 
2شرکت رنو و پژو را به جبران خسارت وارد 
آمده در دوران تحریم و ترک ایران، مشروط کرد. 
به‌نظر می‌رسید موضع‌‌گیری جدید به شکلی 
بتواند درهای واردات را به روی فرانسوی‌ها باز 

کند اما وزیر صمت روز یکشنبه در مصاحبه‌ای 
جدید اعلام کرد واردات خودروهای فرانسوی 
»فعلا« در دستور کار نیست. فاطمی امین گفت: 
خودروساز‌های فرانسوی سابقه خوبی به لحاظ 
عمل به تعهداتشان در ایران ندارند و دولت فرانسه 
همچنین در حوادث اخیر موضع‌گیری‌های 
نادرستی داشته و هم‌اکنون برنامه‌ای برای 
اجازه‌دادن به واردات خودرو‌های فرانسوی 
نداریم. این در حالی است که گمانه‌زنی‌ها از 
هدف‌گذاری شرکت‌های سایپا، ایران‌خودرو و 
مکث موتور، بر واردات رنو حکایت دارد. با این 
حال، شرکت سایپا با توجه به اینکه پیش از 
ممنوعیت واردات با شرکت خودروسازی چینی 
چانگان‌موتورز قرارداد همکاری داشت، به‌احتمال 
زیاد این بار نیز واردات محصولات همین شرکت 
را در برنامه خواهد داشت اما از برنامه دیگر 
شرکت‌ها برای واردات هیچ خبر موثقی در 

دست نیست.

کندی روند واردات 
واردات خودرو بعد از گذشت یک ماه از ورود به 
فاز عملی همچنان اندر خم یک کوچه است و 
مشخص نیست این روند در کدام بخش از زنجیره 
دچار توقف شده است. وزارت صمت با اعلام 
اینکه بعد از ثبت سفارش خودرو دیگر مراحل 
واردات از کنترل وزارتخانه خارج است و ممکن 
است واردکننده‌ها در انتظار تخصیص ارز باشند، 
توپ کندی روند واردات را به زمین بانک مرکزی 
می‌اندازد اما دبیر انجمن واردکنندگان معتقد 
است جز آرین خودرو که برند وارداتی خود را در 
سامانه ثبت سفارش تغییر نداده، دیگر شرکت‌ها 
با توجه به مشکلات سد راه واردات ازجمله 
الزام انتقال تکنولوژی، به‌احتمال زیاد هنوز 
مرحله ثبت سفارش را نیز پشت سر نگذاشته‌اند. 
به اعتقاد مهدی دادفر، با روند موجود، ورود 
خودروهای خارجی به کشور تا پایان سال را 
نمی‌توان خیلی محتمل دانست مگر اینکه دولت 

اصلاحاتی را در آیین‌نامه واردات انجام دهد.

نسبت به کل کشور در آبان ماه 

 16استان تورم کمتری را تجربه کردند
تازه‌ترین گزارش مرکز آمار در مورد نرخ تورم استانی 

بورس
نشان می‌دهد نرخ تورم درآبان امسال دست‌کم در 
16استان کمتر از نرخ تورم میانگین کل کشور بوده 
است با این حال در همین مدت نرخ تورم ماهانه و نقطه به نقطه در برخی 
استان‌ها بیشتر از میانگین نرخ تورم کل کشور بوده است. همزمان با 
مرکز آمار، بانک مرکزی نیز گزارش داد حجم کل نقدینگی که یکی از 
متهمان اصلی رشد تورم است، به 5595هزار میلیارد تومان رسیده که 
رشد 37.5درصدی را نشان می‌دهد. به گزارش همشهری، آمارها نشان 
می‌دهد در آبان امسال نرخ تورم ماهانه در کل کشور به 2.1درصد 
رسیده که این میزان نسبت به تورم 3درصدی مهر ماه 0.86واحد درصد 
کاهش نشان می‌دهد. در همین مدت نرخ تورم نقطه به نقطه نیز به 
48.1درصد رسیده که این مقدار نیز نسبت به مهر ماه 0.49واحد درصد 
کاهش نشان می‌دهد. با وجود این میزان تورم آنطور که تازه‌ترین 
گزارش مرکز آمار ایران نشان می‌دهد میانگین نرخ تورم ماهانه دست‌کم 
در 16استان و نرخ تورم نقطه به نقطه در 9استان کمتر از نرخ میانگین 
نرخ تورم در کل کشور بوده است. با این حال میزان تورم در برخی 

استان‌ها بیشتر بوده است.

کمترین نرخ تورم 
داده‌های مرکز آمار ایران نشان می‌دهد در آبان ماه امسال استان‌های 
خراسان جنوبی، بوشهر و قزوین با کمترین تورم ماهانه مواجه بوده‌اند و 
نرخ تورم در این استان‌ها بین نیم تا یک درصد کمتر از نرخ تورم میانگین 
کل کشور بوده است. در این میان پایین‌ترین نرخ تورم ماهانه در استان 
خراسان جنوبی با 1.2درصد ثبت شده است. استان‌های خراسان 
رضوی، گلستان، کرمان، البرز، اردبیل، کردستان، مازندران، قم، فارس، 
خوزستان، آذربایجان غربی، تهران و یزد نیز از دیگر استان‌هایی بوده‌اند 
که نرخ تورم در آنها کمتر از میانگین نرخ تورم بوده است. مقایسه میزان 
تورم نقطه به نقطه کل کشور با سایر استان‌ها نیز نشان می‌دهد که در 
شرایطی که نرخ تورم نقطه به نقطه کل کشور در آبان ماه 48.1درصد 
بوده است شهروندان استان‌های زنجان، گیلان، بوشهر، خوزستان، 
اصفهان، تهران، فارس، قم، مرکزی و سمنان تورم کمتری را تجربه 

کردند.

استان‌های پرتورم
با وجود اینکه برخی استان‌ها میانگین تورم‌شان کمتر از میانگین 

کل کشور بوده است آمار‌ها نشان می‌دهد شهروندان برخی استان‌ها 
تورم بالاتری را در مقایسه با میانگین کل کشور تجربه کرده‌اند. به‌طور 
مثال در آبان ماه امسال نرخ تورم نقطه به نقطه در استان سیستان و 
بلوچستان به 60.4درصد رسید که این میزان 12.3واحد درصد بالاتر 
از نرخ تورم کل کشور است. در همین مدت سطح تورم ماهانه این استان 
نیز به 3.7درصد رسید که این میزان 1.6درصد بالاتر از تورم کل کشور 
بوده است. همچنین فاصله تورمی استان‌های لرستان و آذربایجان غربی 
نیز با تورم کل کشور به ترتیب  6.7 و 5.9درصد رسید که نشان می‌دهد 
سرعت رشد تورم در این استان‌ها بیشتر از سایر نقاط کشور بوده است.

تورم خوراکی‌ها در استان‌ها 
یکی از مهم‌ترین کالاهایی که قیمت آن نقش زیادی در اقتصاد و 
معيشت خانواده‌های ایرانی دارد اقلام خوراکی است. بر همین اساس 
مرکز آمار ایران به‌صورت مجزا نرخ تورم خوراکی‌ها و آشامیدنی‌ها را در 

کنار سایر کالاها محاسبه می‌کند.
آنطور که داده‌های مرکز آمار ایران نشان می‌دهد میزان تورم ماهانه اقلام 
خوراکی در آبان ماه 1.3درصد و نسبت به آبان سال قبل 67.7درصد 
بوده است.با این حال شهروندان ایران در برخی استان‌ها هزینه‌های 
بیشتری را برای خرید اقلام غذایی پرداخت کرده‌اند. به‌طور مثال نرخ 
تورم نقطه به نقطه محصولات غذایی در استان سیستان و بلوچستان 
درآبان ماه 84درصد بوده که بالاترین نرخ تورم در کل کشور محسوب 
می‌شود. همچنین نرخ تورم ماهانه اقلام خوراکی هم در این استان در 
آبان ماه به 3.5درصد رسید که این میزان نیز بالاترین نرخ تورم ماهانه 

ثبت شده در کل کشور است.
در آبان ماه امسال دست‌کم 12استان نرخ تورم بیش از 70را در اقلام 
خوراکی در مقایسه با آبان سال قبل تجربه کرده‌اند که در طول چند دهه 

گذشته کمتر اتفاق افتاده است. 

   روند اسقاط خودرو‌های فرسوده کند است
مشهدی شریف، رئیس انجمن صنفی مراکز اسقاط خودرو‌های 
فرسوده گفت: با وجود ۶.۵میلیون خودروی سواری فرسوده در 
کشور، در سال گذشته فقط ۲۹هزار دستگاه از این خودروها از رده 
خارج شدند. نهادهای مختلف در سال۱۴۰۲ برای عمل به تکالیف 
مربوط به قانون هوای پاک، در مجموع به بیش از 100هزار میلیارد 

ریال اعتبار به علاوه ۲میلیارد دلار دیگر اعتبار ارزی نیاز دارند.

   صندوق پالایش و دارایکم بخشی خواهند شد
علی‌اکبر ایران‌شاهی، سرپرست مرکز نظارت بر صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری سازمان بورس، گفت: با مصوبه هیأت وزیران 
درخصوص تغییر ساختاری صندوق‌های سرمایه‌گذاری دارا‌یکم 
و پالایشی یکم و با تصویب اساسنامه و امیدنامه جدید آنها، این 
صندوق‌ها تبدیل به صندوق بخشی خواهد شد. این صندوق‌ها 
حداقل ۷۰درصد از دارایی خود را صرف سرمایه‌گذاری در یک 

صنعت خاص می‌کنند.

   هندوانه آب‌بر نیست
فریبرز عباسی، سرپرست معاونت آب و خاک وزارت جهادکشاورزی 
گفت: براساس بررسی‌هایی که انجام دادیم، هندوانه  مصرف آب 
بالایی ندارد. براساس این بررسی مصرف آب هندوانه در قطب‌های 
هندوانه 4هزار مترمکعب در هر هکتار و مصرف کل آب مصرفی 

هندوانه در کشور نیم‌میلیارد مترمکعب است.

   ثبات قیمت گوشت گوساله و رشد قیمت گوشت 
گوسفندی

نیما حبیب‌فر، عضو هیأت‌مدیره اتحادیه فروشندگان گوشت 
گاوی، با تأیید خبر افزایش گران‌‌شدن نرخ گوشت گوسفندی در 
بازار، گفت: قیمت گوشت گوساله در هفته اخیر تغییر محسوسی 
نکرد اما نرخ گوشت گوسفند افزایش 10هزار تومانی را تجربه کرد.

تغییرات قیمت میوه در میادین
قیمت برخی از میوه‌های فصل در میادین افزایش یافت. 
براساس آخرین نرخنامه میادین میوه‌وتره‌بار شهرداری 
تهران قیمت بعضی از میوه‌های پرتقاضای فصل از ابتدای آذر 
نسبت به آخرین نرخ آبان‌ماه افزایش یافته است. لیموشیرین، 
پرتقال و کیوی ازجمله میوه‌هایی هستند که طي 2هفته 
اخیر تغییر قیمت نداشته‌اند. »به« با 3هزار تومان افزایش 

بیشترین رشد قیمت را داشته است.

قیمت در 7آذرقیمت در 24آبان

کیلوگرم/ تومان

تغییرات قیمت شامپو
مقایسه قیمت کنونی انواع شامپو  با قیمت‌های شهریور 
از افزایش قیمت محصولات تعدادی از برندها حکایت 
دارد. قیمت انواع شامپو مو در خردادماه به همراه دیگر 
شوینده‌ها افزایش یافت. شوینده‌های خردادماه تا سقف 
25هزار تومان افزایش قیمت داشتند اما تغییرات نرخ 
در برخی شامپوها بیش از سقف اعلام شده و تا 30درصد 
بوده است. شامپوهای شرکت‌های تولیدکننده داخلی 
دارای طیف وسیعی از قیمت متناسب با قدرت خرید 

مصرف‌کنندگان هستند.

میادین

بازارها

سوپرمارکت

قیمت‌ها به تومان
200‌
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55.000کلیر

400‌
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400‌
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110.000فولیکا

250‌
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60.000سینره

نقدینگی بزرگ‌تر شد
دیروز به موازات انتشار نرخ تورم استانی از سوی مرکزآمار، بانک مرکزی نیز جداول گزیده آمارهای اقتصادی مربوط به شهریور را منتشر کرد 
که نشان می‌دهد حجم نقدینگی که یکی از مهم‌ترین عوامل رشد تورم است با رشد 37.5درصدی نسبت به شهریور سال قبل به 5595هزار 
میلیارد تومان رسیده است.  طبق اطلاعات بانک مرکزی حجم نقدینگی در مقایسه با پایان سال قبل 15.8درصد رشد کرده که این میزان نسبت 
به دوره مشابه سال قبل 1.2واحد درصد کاهش نشان می‌دهد. سال گذشته در همین دوره حجم نقدینگی 17درصد افزایش یافته بود. اطلاعات 
بانک مرکزی همچنین نشان می‌دهد سهم پول از کل نقدینگی در شهریورماه به 1274هزار میلیارد تومان رسیده که این مقدار 22.8درصد 
از مجموع کل نقدینگی است. این اطلاعات نشان می‌دهد که سهم پول از کل نقدینگی در حال افزایش است و این موضوع ظرف ماه‌های قبل 
اقتصاددانان را نگران کرده بود چرا که نسبت پول به کل نقدینگی در طول ماه‌های گذشته رشد زیادی داشته است. در شهریور سال گذشته 
سهم پول از کل نقدینگی در حدود 20درصد بود. داده‌های بانک مرکزی همچنین نشان می‌دهد ضریب فزاینده نقدینگی در شهریور ماه 

امسال نسبت به شهریور پارسال 3.3درصد رشد کرده و به 8.1درصد رسیده است. این نسبت به اسفند 1400نیز 1.2درصد رشد کرده است.
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روند شاخص  كل بورس تهران در روز گذشته
ارقام به هزار واحد

شاخص کل بورس تهران در مبادلات دیروز 2هزار و 
145واحد، معادل 0.15درصد رشد کرد و به یک میلیون 
و 408هزار و 348واحد رسید. شاخص کل هم وزن نیز با 

1040واحد رشد به 409هزار و 684واحد رسید.

فروش حقوقی

فروش حقیقی

580

581

2712

2701

خرید  حقوقی

خرید  حقیقی

ارقام به میلیارد تومان
ترکیب دیروز معاملات بازار سهام

در مبادلات دیروز بازارسهام، سهامداران حقیقی 2هزار و 
701میلیارد تومان سهام خریدند اما در مقابل حجم فروش 
سهامداران حقیقی به 2هزار و 712میلیارد تومان رسید. 

11میلیارد تومان از سهامی را که دیروز سهامداران حقیقی 
فروختند سهامداران حقوقی خریدند.

در مبادلات دیروز بازار سرمایه، قیمت سهام 
305نماد معاملاتی رشد و 297نماد کاهش یافت. 

قیمت 24نماد معاملاتی هم تغییر نکرد.

ارقام به درصد
تراز صعود و نزول در بازار سهام

صعود
نزول

بدون تغییر
4

47
49

ارزش معاملات بازار سرمایه

در مبادلات دیروز 155هزارو 297میلیارد تومان اوراق 
بهادار در بازار سرمایه دادوستد شد که از این میزان 3هزارو 
292میلیارد تومان به معاملات خرد سهام و بقیه به اوراق 
بدهی و معاملات عمده اختصاص یافت. این ارقام نشان 
می‌دهد ارزش کل معاملات خرد در دادوستد‌های دیروز 
359میلیارد تومان معادل 12.2درصد در مقایسه با روز 
معاملاتی قبل رشد کرده است. بخش عمده مبادلات روز 

گذشته به عملیات بازار باز اختصاص یافت.

ارقام به درصد  کل معاملات  معاملات خرد
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ارزش بازار سهام

ارزش کل سهام شرکت‌های حاضر در بورس و فرابورس 
در مبادلات دیروز 13هزارمیلیارد تومان رشد کرد و به 
6227هزار میلیارد تومان رسید. این به‌معنای آن است که 
ارزش دلاری کل بازار سهام ایران  »بورس و فرابورس« با 
توجه به اینکه هردلار آمریکا دیروز در بازار آزاد در محدوده 
36هزار و 130تومان دادوستد شد، درحال حاضر 172میلیارد 

و 350میلیون دلار است.
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ارقام به هزارمیلیاردتومان

ورود و خروج نقدینگی با بازار سهام

سهامداران حقیقی دیروز 11میلیارد تومان نقدینگی از 
بازار سهام خارج کردند و با خروج این میزان نقدینگی از 
بورس، نسبت خروج پول حقیقی به ارزش معاملات خرد 
به 0.37درصد رسید که نشان می‌دهد شتاب خروج پول از 
بازار سهام در مقایسه با روز معاملاتی قبل کمتر شده است.
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واردات 6خودرو به ایران استارت خورد 
تویوتا، میتسوبیشی، داتسون، هیوندای، کیا و چانگان برندهایی هستند که احتمال قطعی‌شدن ورودشان به بازار ایران زیاد است


